

**MESAJUL VICEPRIM-MINISTRULUI PENTRU SECURITATE
NAȚIONALĂ, MINISTRUL AFACERILOR INTERNE, GABRIEL
OPREA, CU OCAZIA ZILEI REZERVISTULUI MILITAR
- București, 29 mai 2015 -**

Ziua Rezervistului Militar este unul dintre momentele cu o simbolică aparte pentru fiecare dintre cei care, cu demnitate și patriotism, au ales să îmbrace haina militară.

Ca fost militar în Armata Română, am avut ocazia să cunosc mulți rezerviști - oameni adevărați, cu un nivel ridicat de pregătire și spirit organizatoric. Dumneavoastră reprezentați o forță care trebuie valorificată de generațiile în activitate pentru consolidarea sistemului de ordine publică și siguranță națională.

În acest an se împlinesc 90 de ani de când a fost înființată prima asociație de rezerviști și 5 ani de când a fost instituită **Ziua rezervistului militar**, ca o recunoaștere a rolului important pe care îl dețineți în conștiința societății românești.

Rezerviștii României sunt autorii istoriei recente, sunt înaintașii și modelele noastre, sunt cei cărora trebuie să le fim recunoscători pentru pacea și libertatea de care cetățenii țării noastre se bucură astăzi.

Fiecare militar ajuns *rezervist* trebuie să fie mândru de această calitate. Pentru că munca și sacrificiile rezerviștilor de astăzi au constituit temelia angajamentelor viitoare ale țării noastre.

România are, astfel, privilegiul de a fi parte a unei alianțe militare puternice – NATO și, mai mult, a devenit unul din statele furnizoare de securitate în plan regional.

Această zi aduce împreună generații diferite de apărători ai României, reprezentanți ai trecutului, prezentului și viitorului, ai

datoriei împlinite și angajamentelor asumate. O astfel de sărbătoare stă sub semnul *continuității!*

Ca viceprim-ministru pentru securitate națională și ministru al afacerilor interne, am inițiat mai multe proiecte legislative prin care să asigurăm camarazilor noștri în activitate, dar și celor în rezervă, drepturile pe care le merită. În acest sens, consider că noua lege a pensiilor militare este un act de normalitate și o formă de recunoaștere și apreciere a meritelor și sacrificiilor celor care și-au dedicat viața apărării acestei țări.

Îi omagiem, astăzi, pe toți militarii care și-au dedicat viața apărării ființei naționale, pe cei pentru care cariera militară a însemnat apărarea și consolidarea valorilor identitare ale României.

Transmit respectul meu rezerviștilor militari dar și actualelor generații de militari care, urmând modelul înaintașilor lor, au astăzi datoria de a apăra România.

La mulți ani, rezerviștilor militari!